
CONSILIUL LOCAL BUCU
JUDEŢUL IALOMIȚA

PROCES-VERBAL

Încheiat la data de 17.12.2025,
cu ocazia dezbaterilor din şedinţa extraordinară a Consiliului local Bucu, județul Ialomiţa

La prezenta şedinţă, convocată de îndată prin dispozitia primarului comunei Bucu nr. 267 din

16.12.2025, participă dl. primar, Drăguşin Ion, dl. secretar general al comunei Bucu, Șerban Valentin,

dl. consilier personal al primarului, dl. Răceanu Alexandru, d-nii consilieri locali, Dimache lonuţ-Jenel,

Şerban Costică, Vasilescu lulia-Florentina, Jantea Dumitru- Titel, Bucur Teodoru şi Stanciu Valentin-

Gheorghe, prezenţi în sala de şedinţe a consiliului local Bucu şi, cu participare on line, d-nii consilieri

“locali, Creţu Adrian, Nichita Adrian, Şerban Andrei, Dragomir Stelică şi Adam Malvina-Corina.

Pentru început, dl. secretar general le aduce tuturor la cunoştinţă că s-a încheiat perioada de trei

luni calendaristice pentru care a fost ales preşedinte de şedinţă dl. Dragomir Stelică, iar pentru alegerea

unui nou preşedinte, fiind de altfel primul punct înscris pe ordinea de zi a şedinţei extraordinare, li se

solicită consilierilor locali să facă propuneri în acest sens. DI. Dimache Ionuţ-Jenel îl propune pe dl.

Stanciu Valentin-Gheorghe. A doua propunere vine din partea d-nei Vasilescu lulia-Florentina,

propunându-l pe dl Jantea Dumitru Titel. Se supune la vot propunerea d-lui Dimache lonuţ-Jenel şi, cu

majoritatea voturilor este ales preşedinte de şedinţă, dl. Stanciu Valentin-Gheorghe, pentru următoarele

trei luni calendaristice. Cea de a doua propunere nemaifiind supusă votului, majoritatea consilierilor

fiind de acord cu acest lucru.

În continuare se trece la al doilea punct înscris pe ordinea de zi, şi anume: - proiect de Hotărâre

privind rectificarea Bugetului local al comunei Bucu. Referitor la acest proiect de hotărâre, dl.

primar prezintă referatul de aprobare întocmit în acest sens. Dl. preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt

întrebări sau nelămuriri pe marginea acestui subiect. Cu această ocazie, dl. Dimache Ionuţ-Jenel, având

la bază studii economice, aduce în completare faptul că au fost repartizate sume de bani şi, prin urmare,

trebuie incluse în bugetul local prin rectificarea acestuia, precum şi, sumele de bani reprezentând

finanţarea prin PNRR pentru investiţiile derulate, trebuie incluse în anumite capitole bugetare, potrivit

adreselor primite de la ministerul dezvoltării şi trezorerie.

Nemaifiind alte nelămuriri sau întrebări, proiectul de hotărâre este supus votului, în forma

redactată. Sunt exprimate zece voturi “pentru”, una “abţinere "exprimată de dl. consilier local Jantea.

Nu sunt voturi “împotrivă”. Cu zece voturi este adoptată Hotărârea privind rectificarea Bugetului

local al comunei Bucu.

Ordinea de zi fiind epuizată, dl. preşedinte de şedinţă declară şedinţa închisă.
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